



**Направлено в суд уголовное дело в отношении начальника цеха завода по обвинению в нарушении требований охраны труда, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении начальника цеха открытого акционерного общества «Концерн КЭМЗ», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, 24 февраля 2021 года обвиняемый, в нарушение Должностной инструкции и требований охраны труда, при проведении ремонтных работ на территории цеха завода, допустил рабочего к выполнению работ с электроинструментом на приставной



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

лестнице и не выставил дополнительного работника для ее удержания в устойчивом положении. В ходе выполнения указанных работ, рабочий упал на пол и получил перелом правой локти, квалифицирующийся как тяжкий вред здоровью.

С учетом собранных органами следствия доказательств, полного признания обвиняемым своей вины и деятельного раскаяния, уголовное дело в отношении него направлено в суд с ходатайством о назначении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

06 Июля 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1589540>